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Epreuve : Mathématigfe@# 5 ~ Coefficient : 3

Exercice 1 (4 points)
I.LI.a=180-65=115° 0,5 point
1.2. U=+1202+ 110> -2 x 120 x 110x cos 115 = 194 V 1,5 point
1.3. &nwzﬁiu%ﬁiug=asm = &3 2 points
Exercice 2 (3 points)

302,50 _ ¢ ... .
2.1. 60.50 5 disjoncteurs 0,25 point
2.2.544 x 0,196 = 106,62 € 1 point
2.3.63,50x3=190,5€ 0,25 point
2.4. 147,00 + 302,50+ 190,50 = 640 € (ou 544 +96 = 640 €) 0,25 point

96 _ 0 .

2.5. 640 0,15 soit 15 % 1 point
2.6. 544 + 106,62 = 650,62 € 0,25 point
Exercice 3 (3 points)
3.1R(50)=12x (4x 10 ") x 50=36 Q 1 point
32 a=22215 _ 03-34102 2 points

(15 x 60)
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Epreuve : Mathématig P Coefficient : 3
Exercice 4 (3 points)
On appelle  x le nombre de tubes
y le nombre de luminaires
41 x+y=25 0,5 point
42. 50x+75y=1725 0,5 point
43. x+y=25et50x+75y=1725 0,5 point
+ y=125
S
{2x + 3y=69
4.4. Résolution 1 point
-2x-2y=-50
+ 2x + 3y=69
y=19
Recherche de x
x=25-19=6
Conclusion : Nombre de tubes = 6 0,5 point
Nombre de luminaires = 19
Exercice S (7 points)
f(x)=-0,5x*+ 6x
5.1 Compléter le tableau de valeurs suivant : 1 point
0 3 4 6 7 9 11 12
0 13,5 16 18 17,5 13,5 5,5 0
5.2. Realiser la représentation graphique de la fonction f'sur [0 ; 12] 1,5 point
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Epreuve : Mathémati Coefficient : 3
g T R, A
18
16 = LH N
14 e .
1 o
B L
12 : T
10 t ;%J}ij ﬂ‘ f 1 } Zf}i r I Li.e i aRRe _f HATE
jfﬁp AT ; i
8 i : Satais
o [k ‘ N
4 i 4 I i\
2
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 ¥
53.1. x;=2 x> =10 0,5 point
5.3.2 Résoudre I’équation : — 0,5x*+6x= 10 2 points
—-0,5x*+ 6x-10=0
A =b* - 4ac =6 ~4((-0,5) x (—10)) = 36 20 = 16
L _—bAlA L 64 - 10 b A6+
' 2a . 2x(-0,5) P 2a 2% (-0.5)
5.3.3. [Ces 2 valeurs représentent les valeurs de / quand P = 10 W 0,5 point
541. x=6 0,5 point
0,5 point

542. I=6A
5.4.3. Graphiquementona f{x) =18
544. P=18W

0,25 point
0,25 point






